

Reference number: IR-013/2020

17 February 2020

## **Extraordinary announcement**

## **OTP Bank sells its Slovakian subsidiary**

OTP Bank Plc. announces that an agreement to sell its 99.44% stake in OTP Banka Slovensko a.s., the Slovakian subsidiary of OTP Bank has been signed with KBC Bank NV.

The financial closing of the transaction is expected to take place in the coming months, subject to obtaining the necessary supervisory approvals.

OTP Bank Plc.

OTP Bank Plc.

Postal address: P.O.B.: 501 Budapest H-1876 Hungary Phone: +36 1 473 5460 Fax: +36 1 473 5951

E-mail: investor.relations@otpbank.hu

Internet: www.otpbank.hu

Address: Nádor street 16. Budapest H-1051 Hungary